## XXII Российский онкологический конгресс

13-15ноября 2018 г. в Москве в КРОКУС ЭКСПО прошло самое крупное и важнейшее научное мероприятие России, которое в этом году собрало более 4000 делегатов со всего мира. В работе конгресса активное участие приняли международные онкологические сообщества: ASCO, ASTRO, ESMO, ESTRO, ESO, а также крупнейшие российские онкологические клиники, медицинские вузы и научно-исследовательские центры. Основные фармацевтические производители, представленные на российском рынке, провели выставки своей продукции. Участники конгресса имели уникальную возможность узнать за три дня его работы о самых последних достижениях в мире онкологии, ведь именно с трибун конгресса звучат эксклюзивные доклады виднейших ученых из стран Европы, Азии, США и России.

Традиционно в работе конгресса приняла участие Восточно-Европейская Группа по Изучению Сарком (EESG). В рамках секции были представлены доклады из ведущих центров лечения сарком России. Профессор В.В. Тепляков из Российского научного центра рентгенорадиологии представил результаты онкоортопедических пособий пациентам с метастатическим поражением плоских костей. Заведующий отделением опухолей опорнодвигательного аппарата НИИ детской онкологии и гематологии «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» А.З. Дзампаев выступил с докладом «Возможности современного органосохранного лечения детей с опухолями костей». А.Н. Николаенко из Самары представил инновационные технологии в лечении онкоортопедических больных, применяемые в Самарском медицинском университете. Проблемы лучевой диагностики вторичных поражений скелета были освещены в сообщении к.м.н. А.С. Неред. Значительный интерес у аудитории вызвали доклады докторов К.А. Борзова и А.В. Кулаги о выборе тактики хирургического лечения пациентов с

метастазами рака почки и легкого в позвоночнике. А.Л. Зубарев из Медицинского радиологического научного центра им. А.Ф. Цыба выступил с сообщением о современных тенденциях лучевой терапии опухолей опорно-двигательного аппарата. В презентации Е.А. Сушенцова из «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» был представлен опыт хирургического лечения больных с опухолями костей таза. Доктор И.Р. Сафин из Республиканского клинического онкологического диспансера (г. Казань) сообщил о дифференцированном подходе в диагностике и лечении состоявшихся патологических переломов длинных костей и угрозе их развития. Доктора Р.Н. Бадыров и Э.П. Межецкий из НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина представили доклады, обобщающие опыт лечения больных с



А.Н. Николаенко представляет Самарский медицинский университет для проведения ежегодной конференции «Саркомы костей, мягких тканей и опухоли кожи» в 2019 г.



Восточно-Европейская Группа по Изучению Сарком на XXII Российском онкологическом конгрессе

осложнениями после эндопротезирования крупных суставов и опухолями грудной стенки.

В завершение конференции были подведены краткие итоги работы Восточно-Европейской Группы по Изучению Сарком, определено место и время проведения ежегодной конференции EESG

в 2019 г. Конференция, посвященная 10-летию основания Восточно-Европейской Группы по Изучению Сарком, будет проведена 21—22 мая 2019 г. в г. Самаре на базе Самарского медицинского университета, который в 2019 г. отметит 100 летний юбилей со дня основания.